

2 Лютий В.П. Ресоціалізація неповнолітніх, звільнених від відбування покарання з випробуванням. URL: uk.x-pdf.ru

3. Агрессия у детей и подростков: Учебное пособие / Под ред. Н.М.Платоновой.- СПб.: Речь, 2006.- 336 с

4. Інновації в роботі з ре соціалізації неповнолітніх, засуджених до покарань, не пов'язаних з позбавленням волі: Методичні матеріали / За заг. ред..В.П.Лютого.- К.: Державна соціальна служба для сім'ї, дітей та молоді, 2005.-104 с

5. Загальне положення про центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, затверджене Постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2004 р. N1126

Сафаров Данило Мухаммадінович,

курсант 2 курсу
факультету підготовки фахівців
для підрозділів стратегічних розслідувань
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

Науковий керівник:

Блінова Ганна Олександрівна,
доцент кафедри адміністративного права,
процесу та адміністративної діяльності
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ,
доктор юридичних наук, доцент

ПРОФЕСІЙНІ ЗАСАДИ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДРОЗДІЛІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ПРАВОПОРУШЕНЬ ВИБОРЧОГО ЗАКОНОДАВСТВА

Належна діяльність правоохоронних органів сьогодні має важливе значення з огляду на складні умови становлення державності в Україні, зокрема, вивчення досвіду діяльності Національної поліції

України під час виборів для суспільства та держави. З огляду на це особливої актуальності набуває дослідження ролі діяльності підрозділів Національної поліції України у сфері реалізації законодавства про вибори, це і виступає метою нашого дослідження.

Щодо розгляду та вивчення цього питання у науці значущими є доробки та праці: О.М. Бандурка, Н.Н. Бухарова, О.М. Ключєва, Р.М. Опацького та низки інших авторів, але варто зазначити, що цей процес триває і надалі, зазвичай такого роду питання вивчаються громадськими організаціями, представниками ЗМІ [1, с. 386].

Перш за все, аби оцінити значення присутності правоохоронців при проведенні виборів окреслимо основну низку завдань, що стоїть перед підрозділами поліції та іншими органами, діяльність яких координується МВС. Як слушно зазначив радник Міністра внутрішніх справ України, такими є:

- дотримання політичної нейтральності, рівного та однакового підходу стосовно кожного кандидата на пост Президента України, не надання преференцій будь-яким політичним силам;

- реагування на звернення та повідомлення, включаючи навіть найдрібніші, про порушення виборчого законодавства;

- ведення діалогу з громадянами, передвиборчими штабами, спостерігачами за виборчою компанією та громадськими організаціями щодо недопущення порушення виборчого законодавства та ін.[2]

Забезпечення публічної безпеки під час виборів, як правило, проводиться засобом максимальної концентрації сил задля успішної реалізації такого завдання[4]. Так, відбувається активне включення та залучення всіх підрозділів до виконання службових повноважень, передбачених законом. Напередодні проведення виборів завжди проводиться низка інструктажів, нарад, так на нараді 1 березня 2019 року з виступу заступника Голови Національної поліції стало

відомо, що єдині хто не будуть нести службу під час виборів – це бійці спецпідрозділів поліції особливого призначення, патрульної поліції особливого призначення та тактико-оперативного реагування патрульної поліції[2].

По-друге, на нашу думку, реалізація органами Міністерства внутрішніх справ своїх владних повноважень у період проведення виборів слід розглядати як діяльність під час особливих умов, що становлять підвищену небезпеку для нормального функціонування державних інститутів, оскільки під час проведення виборчих процедур зростає політична активність громадян та їх об'єднань, загострюється боротьба за владу з використанням незаконних методів ведення виборчої кампанії. Для з'ясування рівня знань громадського населення про повноваження поліції під час виборів громадською організацією – Українське Незалежне Інформаційне Агентство Новин (УНІАН) на замовлення ГО контакт-центром 2CALL було проведено телефонне тематичне опитування 4332 респондентів, з яких погодилися дати відповіді 1845 (2487 відмовилися).

Більшість респондентів вважає, що у період проведення виборів діяльність поліції повинна бути направлена на забезпечення охорони порядку, нейтральна та відокремлена від втручань у виборчий процес. Керівник політичних програм УНІАН Ігор Рейтерович зазначає, що необізнаність населення про перелік повноважень поліції під час виборів, несе в собі дуже велику небезпеку оскільки незнання населенням повноважень правоохоронних органів «гіпотетично може розв'язувати руки тим же правоохоронним органам»[3].

Отже, підрозділи Національна поліція України є суб'єктами забезпечення публічної безпеки в Україні, тому забезпечення публічної безпеки під час масових заходів, зокрема, виборів є одним з повноважень цього

органу. На них покладається широке коло відповідних завдань, реалізація яких повинна сприяти забезпеченню публічної безпеки та порядку, охороні прав і свобод людини, держави й суспільства та створенню відповідних умов у межах наданих цим суб'єктам повноважень під час виборчого процесу. Більшість демократичних країн світу використовують інститут виборів для формування органів державної влади, тому в останні роки було проведено чіткий законодавчий розподіл та деталізація видів правопорушень у виборчій сфері за двома напрямми: адміністративні та кримінальні. Напрямами подальших наукових досліджень можуть стати, з урахуванням реформаційних перетворень, повноваження суб'єктів забезпечення публічної безпеки, організаційно-правові основи їх діяльності тощо.

Література:

1. Зарубіжний досвід діяльності поліції у сфері реалізації законодавства про вибори та референдуми / М.О. Качинська // Форум права. - 2012. - № 3 – с. 386-390.

2. Іван Варченко: «Завдання поліції під час виборів – забезпечити правопорядок для спокійного волевиявлення громадян, реагувати на всі повідомлення про правопорушення і не допустити провокацій». URL: https://mvs.gov.ua/ua/news/18331_Ivan_Varchenko_Zavdannya_policii_pid_chas_viboriv__zabezpechiti_pravoporya_dok_dlya_spokiynogo_voleviyavlennya_gromadyan_reaguvat_i_na_vsi_povidomlennya_pro_pravoporushennya_i_ne_dopustiti_provokaciyu.htm (дата звернення: 07.06.2019)

3. Половина опитаних українців не знають про повноваження поліції під час виборів. URL: <https://www.unian.ua/elections/10459329-polovina-opitanih-ukrajinciv-ne-znayut-pro-povnovazhennya-policiji-pid-chas-viboriv.html> (дата звернення: 07.06.2019)

4. У Нацполіції проводиться максимальна концентрація сил для надійного забезпечення публічної

безпеки під час виборів, – Сергій Князєв. URL:
<https://www.kmu.gov.ua/ua/news/u-nacpoliciyi-provoditsya-maksimalna-koncentraciya-sil-dlya-nadijnogo-zabezpechennya-publichnoyi-bezpeki-pid-chas-viboriv-sergij-knyazujev> (дата звернення: 07.06.2019)

Сергеєва Дар'я Сергіївна,
курсант 1 курсу
факультету підготовки фахівців
для підрозділів превентивної діяльності
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ
Науковий керівник:
Наточій Анатолій Дмитрович,
старший викладач кафедри
тактико–спеціальної підготовки
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

ЗАСТОСУВАННЯ ВОГНЕПАЛЬНОЇ ЗБРОЇ ПРАЦІВНИКАМИ ПОЛІЦІЇ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ

Сучасна ситуація країни є небезпечною для всіх без винятку. Проте як і завжди особливому ризику себе піддають співробітники поліції. Я вважаю, що зброя належить до категорії тих предметів, які можуть у будь-який момент кардинально змінити становище ситуації. При правильному застосуванні вогнепальна зброя владна зберегти життя цивільного або самого поліцейського. Головним завданням поліції є захист громадян, а також боротьба зі злочинністю. І за таких умов вогнепальна зброя може стати у нагоді. Тож ми вважаємо дуже важливим питання її застосування у наш час.

Якщо поглянути у Конституцію України, то можемо знайти наступне твердження, що співробітник поліції